


CHRISTMAS 2018   |   CORNEY & BARROW

This time last year, we faced one of the most challenging global wine 
harvests in decades, but favourable conditions in the subsequent 
twelve months, have left us with much to celebrate.

Look out for the best of British, with our new English Sparklings from 
Ambriel and Breaky Bottom.  Our delicious and ever popular C&B own 
label range should also be on your wishlist.  This year, to cover all 
festive eventualities, we've added a new White Burgundy, alongside 
our highly acclaimed Sloe Gin and firm favourite 20 Year old Tawny 
Port. And if you're stuck for gift ideas, our carefully curated mixed 
cases, handpicked for Christmas drinking and beyond, should ease 
your shopping woes, but for further inspiration please visit our online 
Christmas hub.

JAMES FRANKLIN (Head of Merchant Sales)
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As we approach the final days of 2018, we would like 
to take a moment to thank you for your custom.
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Making a toast at Christmas dinner, eating leftover cake on Boxing 

Day, dancing on New Year’s Eve - every excellent festive moment 

deserves an equally excellent wine. We’ve handpicked and blended 

our Own Label range of 14 – from a sparkling wine, to kick off the 

celebration through to the most Christmassy of reds, and the last 

glass of 20 year old Tawny Port by the fire. Outstanding quality and 

value, these are the very best in easy-drinking and we’re proud to 

have our name on every bottle.

Find out more

corneyandbarrow.com/christmas/own-labels

“It’s all about the 
excitement and the 

anticipation.”
REBECCA PALMER (Buyer)

September 2018

CHRISTMAS 2018   |   CORNEY & BARROW TO ORDER VISIT   CORNEYANDBARROW.COM/CHRISTMAS    |   OR CALL   020 7265 2430 (London)   01875 321 921 (Edinburgh)

4 5



Classic Rioja from small, quality-focused family winery, Bodegas Zugober, in the 
prestigious Rioja Alavesa area. Garnet red in colour, with clean and intense aromas 
of red fruit, and rich plum, dark cherry and warm spices on the palate. Fresh 
balancing acidity and ripe tannin structure.

BOTTLE £10.95       CASE OF 12 £131.40

THE C&B 
OWN LABELS

Corney & Barrow Blanc, 
IGP Côtes de Gascogne, Producteurs Plaimont 2017

An appealing, zesty and infinitely versatile dry white with white flower and lemon 
character. Blended in Gascony, the warm summers here are tempered by cool 
breezes from the Pyrénées mountains, which encourage the grapes to ripen slowly 
and gently. The true key to quality.

BOTTLE £7.75       CASE OF 6 £46.50

Corney & Barrow White Burgundy, 
Mâcon-Villages, Maison Auvigue 2017

Home to some of the world’s most regal chardonnays, Burgundy can also produce 
wines at a more affordable pricetag. This blend from the Auvigue brothers in the 
rolling hills of the Mâconnais is supple, delicately creamy and gently ripe.

BOTTLE £13.95       CASE OF 12 £167.40

Corney & Barrow Rouge, 
Vin de France, Celliers Jean d’Alibert 2017

Soft, supple and inviting this is a cracking Languedoc red that drinks effortlessly. 
With characteristic fresh, ripe fruit flavours, the palate is structured yet silky 
with a long lasting finish. The perfect “Christmas house red”.

BOTTLE £7.75       CASE OF 12 £93.00

Corney & Barrow Claret, 
Maison Sichel 2012

A Cabernet Sauvignon dominated blend, from the 25 year old vines of the 
renowned family house of Sichel; the aim being to achieve a traditional claret 
which hits the ground running and still has some capacity to age. Generous black 
fruit and floral notes with an underlying classic structure - very accessible. 

BOTTLE £9.95       CASE OF 12 £119.40

Corney & Barrow Rioja Crianza, 
Bodegas Zugober 2015

A beautifully made slice of ‘Rhône in a bottle’, exuding all the violet, dried and 
spicy dark fruit for which the appellation is famous. Made by the Gonnet family 
of Châteauneuf-du-Pape, this wine is perfectly pitched between ripe-fruited 
richness and lively freshness.

BOTTLE £10.95       CASE OF 12 £131.40

Corney & Barrow Côtes-du-Rhône,
Vignobles Gonnet 2016

Corney & Barrow Sparkling Blanc de Blancs,
Traditional Method, Extra Dry NV

This refreshing blend of Ugni Blanc, Colombard, Chenin Blanc and Chardonnay 
often surprises with its soft texture and aromatic intensity. Crisp apples, white 
blossom and light brioche notes - this delicate wine is the perfect party sparkler.

BOTTLE £12.95       CASE OF 12 £155.40
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This is outstanding value, ticking all of the boxes a good Sauternes should; that 
perfectly-pitched balance of luxuriant, ripe fruit and fresh, upbeat acidity, which 
goes equally well with rich terrines, cheeses and desserts. Poised, elegant, sensual 
and rather lovely. A great stocking filler!

BOTTLE £13.95      CASE OF 12 £167.40

THE C&B 
OWN LABELS

Corney & Barrow 20 year old Tawny Port,
C. Da Silva NV

Tawny amber in colour, with a complex nose of warming fruit, complemented by 
hints of orange, nuts and spice, all reflected on the palate. An accessible, easy way 
to enjoy port - no fuss, no decanting and at its best when served slightly chilled.

BOTTLE £32.95       CASE OF 6 £197.70

Corney & Barrow Saint-Émilion Grand Cru,
Château Bellevue-Figeac 2015

A very pretty, deep ruby in colour, this wine combines cherries, berries and spice 
on the nose and palate, refreshed by floral notes – violets. Accessible and food-
friendly, it exudes elegance, grace and richness – a fine ambassador for both the 
vintage and the appellation.

BOTTLE £17.95     CASE OF 12 £215.40

Corney & Barrow Ruby Port,
Quinta Vale D. Maria NV

Quite a serious ruby port, intensely coloured, rich and peppery. Matured for three 
years in seasoned oak, it is ready to drink immediately, keeps for some weeks after 
opening in good storage conditions and is the perfect warming Christmas tipple.

BOTTLE £13.95      CASE OF 6 £83.70

Corney & Barrow Company Reserve Claret, 
Maison Sichel 2015

From the fabulous 2015 vintage, our Company Reserve delivers richness, 
structure and a dash of hedonism. No ageing required – this is made to be succulent 
and approachable from the off. If the Corney & Barrow Claret is an upstanding 
gentleman of a wine, the Company Reserve has something of a twinkle in its eye.

BOTTLE £13.50       CASE OF 12 £162.00

Corney & Barrow Sauternes,
Maison Sichel 2012 Halves

This is rather lovely from the outset, with a plethora of red fruit on the nose, 
cherries and berries allied to hint of toast and gentle earthiness. Plump, rounded, 
violet-scented fruit underpinned by firm ripe tannins follow on the palate. An 
accessible, easy-drinking Margaux, with hallmark charm and elegance.

BOTTLE £23.95       CASE OF 12 £287.40

Corney & Barrow Margaux,
Maison Sichel 2015

Corney & Barrow Sloe Gin, 
Sloemotion 70cl

A classic liqueur, homemade for us by a small family operation in North Yorkshire. 
Rich aromatic cherry from the sloe and a hint of almond from the sloe stone 
combines to give a full flavour in the mouth. The London Gin then cuts through 
providing a short dry finish. The perfect warming tipple for Christmas.

BOTTLE £29.95       CASE OF 6 £179.70
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Celebrations need sparkles. Everyone loves the pop of the 

cork, the feeling of fizz on their tongue and the soft clinking 

of glasses. Yet what’s a glass of bubbles without someone to 

share it with? We know that we wouldn’t be here without 

the support of our wine family around the world – our 

producers, suppliers, partners, colleagues, and of course, 

you! Here’s to all the good times we’ve spent together, 

the great wine we’ve shared and to many more bottled 

adventures to come.

Find out more

corneyandbarrow.com/christmas/celebrations

“We’re always 
celebrating with 
sparkling wine!”

WENDY OUTHWAITE (Owner, Ambriel Winery)
September 2018
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A delicious blend of 80% Pinot Noir and 20% Chardonnay from Grand Cru 
vineyards, this rosé oozes elegance and finesse with appealing wild strawberry 
fruit. Delamotte still produces its rosé by the ‘saignee’ method, a highly-skilled 
technique employed by a few discerning Champagne houses.

15% OFF PRICE:  BOTTLE £45.01      CASE OF 6 £270.05
NORMAL PRICE: BOTTLE £52.95      CASE OF 6 £317.70

CELEBRATIONS Pianer Prosecco DOCG, 
Le Colture Extra Dry NV

Flavours of apples and pears mingle with white flowers to give a delicately creamy 
palate. With over 500 years’ experience, Le Colture are true experts in sparkling 
wine production, delivering a graceful wine with exceptional concentration of fruit.

BOTTLE £14.95      CASE OF 12 £179.40

Breaky Bottom Cuvée Gerard Hoffnung, 
Traditional Method Brut, East Sussex 2009

Named after the inspirational illustrator and family friend of owner winemaker 
Peter Hall this Cuvée is based on the three champagne grape varieties Chardonnay, 
Pinot Noir and Pinot Meunier, and is made in the same time-honoured method. 
Fine-textured with underlying richness and ripe orchard fruit.

BOTTLE £34.95       CASE OF 6 £209.70

Champagne Delamotte Blanc de Blancs NV Magnum

Available for this offer in both magnum and bottle format (see opposite). The 
ultimate party tipple! Delamotte’s exceptional Blanc de Blancs Champagne - 
elegance and poise, prefect to woo and entertain your guests throughout the 
festive season.

Champagne Delamotte Rosé Brut NV

This Classic Cuvée is an outstanding example of English sparkling wine, set to give 
Champagne a run for its money this Christmas! Bright apple-pear flavours, creamy 
mousse and toasty notes make this the perfect aperitif.

BOTTLE £28.95      CASE OF 6 £173.70

Ambriel Classic Cuvée,
Traditional Method Brut, West Sussex NV

Champagne Delamotte Blanc de Blancs NV

Made from the grapes of top Grand Cru vineyards, this refined non-vintage Blanc 
de Blancs (100% Chardonnay) from Champagne Delamotte more than hints at the 
family pedigree - Delamotte is the sister house of Champagne Salon, perhaps the 
world’s rarest Champagne. Our buyer’s favourite!

15% OFF PRICE:  BOTTLE £40.76       CASE OF 6 £244.55
NORMAL PRICE: BOTTLE £47.95       CASE OF 6 £287.70

CHAMPAGNE 
DELAMOTTE
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When ordering Champagne Delamotte please use the voucher code CHAMP15 to 
ensure you receive your discount. Discount does not apply to Delamotte gifts.

15% OFF PRICE:  MAGNUM £83.73  CASE OF 3 £251.18
NORMAL PRICE: MAGNUM £98.50       CASE OF 3 £295.50
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Christmas is a time for family recipes – special treats and 

trusted feasts you can rely on in the midst of the festive 

madness. The same is true of wine. Our curated list is sure  

to please because we’ve followed the wine’s journey from 

grape to bottle, vintage after vintage. Ensuring we source 

the highest quality at the best price for all, means you 

can kick back and relax (or at least not worry about what      

you’re pouring).

Find out more

corneyandbarrow.com/christmas/all-rounders

“You want a 
wine with a bit 
of personality.”

WILL HARGROVE (Head of Fine Wine)
September 2018
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From Christian Moueix’ renowned Dominus Estate in California, this is a lovely 
Cabernet Sauvignon with touch of Petit Verdot and Cabernet Franc. Showing 
notes of raspberries and blackcurrant as well as black pepper and laurel, with 
minerality on the finish. A wine to be drunk in its youth.

BOTTLE £40.65      CASE OF 12 £487.80

ALL
ROUNDERS

Moulin-à-Vent Le Carquelin, Domaine Labruyère, 
Beaujolais, France 2014

From a south-facing slope, with 50 year old vines: tannic, rich, mineral and built 
for the long-term. Here the soils are sandy and granitic from vines near the iconic 
windmill. The wine has tremendous depth and underlying power, offering rich, 
sensual fruit directed by a rounded, well-integrated tannic structure.

BOTTLE £30.95       CASE OF 6 £185.70

Cabernet Sauvignon Merlot, Nelson Estate, 
Paarl, South Africa 2012

This rich, chocolatey Bordeaux style blend is made at the award-winning Nelson 
family wine estate, on the sea facing side of the Paarl mountain. Its proximity to 
the ocean mitigates warm daytime temperatures, bringing a fresh elegant acidity 
to the wine itself.

BOTTLE £17.95    CASE OF 6 £107.70

Riesling Beblenheim, Domaine Trapet,
Alsace, France 2014

A stunning fruity riesling from Alsace. Pale straw colour, with crisp acidity balanced 
by rich apricot and zesty citrus fruit, leading into a long, spicy finish.

BOTTLE £17.95       CASE OF 6 £107.70

Othello, Dominus Estate,
Napa Valley, California, USA 2014

A sweet, earthy ripe perfume of red fruits, a supple, generous structure, lovely 
density and delicate fruit to the finish. This wine comes from the lighter sandier 
soil of Saint-Suplice de Faleyrens and always wears its heart on its sleeve with a 
forward but nicely dense quality that nevertheless ages well.

BOTTLE £22.95       CASE OF 12 £275.40

Château Barrail du Blanc, 
Grand Cru St-Émilion, Bordeaux, France 2015

Öreg Király Dűlő Sweet Szamorodni,
Barta, Tokaj, Hungary 2013 50cl

Elegant and complex dessert wine made from bunches of late-harvest Furmint 
grapes. Caramelised hazelnuts, dried apricots and candied citrus on the nose; 
fresh pineapple, plums, marmalade and dulce de leche on the palate, with a stream 
of acidity running through. Glossy textured and incredibly moreish!

BOTTLE £24.95      CASE OF 6 £149.70

HdV Chardonnay, Hyde de Villaine, 
Carneros, California, USA 2014

Lustrous gold in colour, this has a delectable nose, rich in ripe stone fruit, warm 
pastry richness and citrus refreshment. The aromatics are reflected on the palate, 
white peach and flowers adding to the attraction, as does a delicate touch of spice. 

BOTTLE £56.95      CASE OF 6 £341.70

100% Viognier, from four plots in Condrieu: Paton, Chanson, La Côte and Vernon. 
A wonderfully bright aromatic nose of yellow flowers and a hint of honey. The 
palate veritably dances, the firm peachy core offset by pretty floral aromatics. A 
long, assured finish.

BOTTLE £39.50   CASE OF 12 £474.00

Condrieu, Tardieu-Laurent, 
Rhône, France 2016

An exercise in poise, this Chardonnay is styled in the image of white Burgundy, and 
with the lightest of touches. It has a subtle white blossom perfume, supple orchard 
fruit laced with delicate vanilla cream, then a hint of fresh nectarine and minerals. 
Gently creamy in texture, balanced and refreshing.

BOTTLE £16.95      CASE OF 6 £101.70

Arboleda Chardonnay, 
Aconcagua Costa, Chile 2016
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The Nutcracker - yes or no?  Everyone has their own festive 

traditions. Celebrating your way is all part of the fun. 

Whether you choose traditional Christmas drinking or like 

to experiment with something new, our experts are on hand 

to help.  Velvety red, white from far flung places, perfectly 

balanced dessert wine - its all waiting to be explored. So, 

while Christmas Day will always fall on the 25th December 

- everything else is up to you. 

Find out more

corneyandbarrow.com/christmas/the-classics

“I always get a real 
Christmas tree, even 

if it’s only a little one!”
SOPHIE MARTIN (Principal Dancer, Scottish Ballet)

September 2018

CHRISTMAS 2018   |   CORNEY & BARROW TO ORDER VISIT   CORNEYANDBARROW.COM/CHRISTMAS    |   OR CALL   020 7265 2430 (London)   01875 321 921 (Edinburgh)

18 19



An all-time favourite - Sétilles offers a taste of luxury minus the haute couture 
price tag. Made from the fruit of predominantly younger vines from the 
legendary villages of Puligny-Montrachet and Meursault. Supple, mineral, 
creamy, refreshing.

BOTTLE £18.95       CASE OF 12 £227.40

THE
CLASSICS

Gathering Sauvignon Sémillon, The Lane, 
Adelaide Hills, Australia 2015

An aromatic, zesty, award-winning Sauvignon-Semillon blend, hand-crafted 
by the team at The Lane Vineyard. A classic Bordeaux style that never fails to 
impress - and at a fraction of the price.

BOTTLE £19.95       CASE OF 12 £239.40

Malbec Achaval-Ferrer, 
Mendoza, Argentina 2015

A fresh, red fruited, textured nose, with some dark pepper and a hint of pithy 
orange zest. Juicy, mouth-wateringly, with supple red berries on the palate and a 
darker seam to show it means business. 

BOTTLE £19.50       CASE OF 12 £234.00

Chassagne-Montrachet 1er Cru Abbaye de Morgeot, 
Burgundy, France 2013

Built to impress, Abbaye de Morgeot has the gravitas of a true statesman. Rich 
in minerals, multi-faceted, layering taut fruit and oak, the 2013 is powerful yet 
vinous, and incredibly long in the mouth. Satisfying and expansive, an exceptional 
example of this distinguished premier cru.

BOTTLE £55.00       CASE OF 12 £660.00

Château La Grave à Pomerol, 
Bordeaux, France 2014

Surprisingly dense colour. The nose is delectable, richly vinous with bright, 
bursting plump red fruits, sweet, pure, fresh and naughty. The palate is very similar 
with lively almost dancing fruit flavours, silken, effortlessly ripe and full of flavour.

BOTTLE £33.65       CASE OF 12 £403.80

Bourgogne Blanc Les Sétilles, Olivier Leflaive,
Burgundy, France 2015

From the younger vines of Biserno, this is immediately approachable with a 
delectable “come hither” nose, a melange of floral perfume, red and black fruit 
on the primary side and more serious mineral backbone and smoky intrigue on 
the finish.

BOTTLE £43.20       CASE OF 6 £259.20

Il Pino di Biserno, Tenuta di Biserno, 
Tuscany, Italy 2015

Sancerre, Domaine du Nozay, 
Loire, France 2017

Multi-award winning Sancerre from a passionate winemaking family dedicated 
solely to the pursuit of making the perfect Sauvignon Blanc. With its ripe, 
grassy fruit and complex minerality, this exuberant, single vineyard Sancerre 
is hard to beat.

BOTTLE £19.25       CASE OF 12 £231.00

Roc de Cambes,
Bourg - Côtes de Bordeaux, France 2012

A luscious Merlot dominant red. Supple, ripe and accessible, this has a markedly 
different personality on the nose, with candied blueberry and red fruits. Pure red 
and black fruit on the palate, layered with vanilla cream and enriched by judicious 
use of toasted oak. 

BOTTLE £65.00       CASE OF 6 £390.00

Deep plum purple in colour, this wine presents a lovely freshness, vivacity 
and bright fruit on the nose, with red berry intensity and focus. The palate is 
extraordinarily pure, richly flavoured and rounded, with good, red fruit concentration.

BOTTLE £32.95       CASE OF 12 £395.40

L’Aurage, 
Castillon - Côtes de Bordeaux, France 2014
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Christmas Spirit; it’s that warm fuzzy feeling which has 

even the most Scrooge-like smiling. No-one knows where it 

comes from, but you know it when you feel it. In the same 

way, you can’t see the care, dedication and hard work that 

our producers put into their vineyards each year, but you 

can taste it in every delicious bottle we represent. Their 

skill and passion ensures that you can indulge yourself and 

your guests in one of the finer things in life - it is Christmas             

after all.

Find out more

corneyandbarrow.com/christmas/wow-factor

“I love the excitement 
when people come in 
to buy their wines.”

IAN MATTHEWS (Account Manager at Ayr)
September 2018
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Opulent aromas of grapefruit and peach, with fresh flavours of melon, apple and 
zesty citrus. The vineyards at premium Romanian wine estate Cramele Recas are 
said to be some of the oldest in the world, managed with an emphasis on quality 
and innovation achieved by hard work, and a great respect for the terroir.

BOTTLE £7.95      CASE OF 6 £47.70

WOW FACTOR

Noble Late Harvest Semillon, Nelson Estate,
Paarl, South Africa 2014 Halves

Granite soils from the nearby Paarl and Paardeberg mountains gives a flinty 
minerality to this wine, while the proximity to the Atlantic Ocean provides cooling 
sea breezes preserving crisp acidity. With a honeyed nose and a richly textured 
palate this wine is perfectly balanced. Sunshine in a bottle!

BOTTLE £14.25       CASE OF 12 £171.00

Sauvignon Blanc Eradus,
Marlborough, New Zealand 2017

A distinctive style of Marlborough Sauvignon Blanc with intense fruit flavours 
and aromatic depth. This vibrant, aromatic wine from the Awatere Valley has a 
prolonged ripening period which is key to the wines’ flavour intensity. Herbaceous 
and mineral with a long, rich finish.

BOTTLE £13.95       CASE OF 12 £167.40

Intipalka Sauvignon Blanc, Viñas Queirolo
Ica Valley, Peru 2018

A delicate and uplifting Sauvignon Blanc, from the Valle de Ica oasis. The unique 
desert climate in combination with the cooling breezes from the nearby Pacific 
Ocean gives way to grapes with delicate aromas, bright acidity and aromatic notes 
of citrus fruit and fresh-cut grass.

BOTTLE £10.25      CASE OF 6 £61.50

Chardonnay Bodega Ruca Malen,
Mendoza, Argentina 2016

This elegant Mendoza Chardonnay bursts with ripe stone fruit and crisp citrus 
along with toasty notes of caramel and vanilla. The equally complex palate is 
rounded and refreshing with creamy, oaky nuances and a lovely persistent finish. 
Another winner from boutique winery Ruca Malen.

BOTTLE £14.50     CASE OF 6 £87.00

Sanziana Pinot Grigio, 
Recas Cramele, Romania 2017/18

Seductive black fruit, cracked pepper and spice, resulting in a savoury, moreish 
finish.  An elegant, rather than powerful Syrah, more in common with the Northern 
Rhône than the New World.

BOTTLE £21.95      CASE OF 12 £263.40

Syrah Elephant Hill,
Hawke's Bay, New Zealand 2015

Double Trouble Shiraz Cabernet, Barossa Boy,
Barossa, Australia 2016

Double Trouble gives an honest expression of the Barossa Valley region, with 
powerful fruit and elegant freshness.  Aromas of dark chocolate blend with earthy, 
forest floor notes. Opulent blackcurrant meets subtle spearmint on the palate, 
together with toasty oak and vibrant redcurrant on the finish.

BOTTLE £19.50       CASE OF 6 £117.00

A fragrant and delicious Merlot from one of California’s top producers. Vibrant, 
dark cherry and plum flavours, with notes of sage, spice and a flinty minerality 
adding zest to the long, cherry-laced finish. A delicious addition to any                
Christmas table.

BOTTLE £61.00       CASE OF 12 £732.00

Merlot Cakebread Cellars,
Napa Valley, California, USA 2014

Sophisticated, ripe Pinot Noir from cool climate Chile, showing classic characters 
on the nose, spanning cherries, rosehips and earthy, leafy notes. The palate is 
elegant and pure, with delicate saline, earthy and mineral notes typical of the 
terroir, supported by chalky tannins and balanced alcohol.

BOTTLE £20.95       CASE OF 6 £125.70

Arboleda Pinot Noir, 
Aconcagua Costa, Chile 2016
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C&B OWN LABEL 
MIXED CASE

CHRISTMAS
DAY CASE

Sip and swig your way through the big day with the ultimate Christmas case. Fizz, reds, whites, port and a dessert – every moment covered!

Case   £295.00

Champagne Delamotte Blanc de Blancs NV, France x 2 bottles
- - - 

Sancerre, Domaine du Nozay, Loire, France 2017 x 2 bottles
- - - 

Chardonnay Elephant Hill, Hawke's Bay, New Zealand 2015 x 2 bottles
- - - 

Le Cupole IGT Toscana,  Tenuta di Trinoro, Tuscany, Italy 2014 x 2 bottles
- - - 

Corney & Barrow Margaux, Maison Sichel, Bordeaux, France 2015 x 2 bottles
- - - 

Corney & Barrow Sauternes, Maison Sichel, Bordeaux, France 2012 Halves x 1 bottle
- - - 

Corney & Barrow 20 year old Tawny Port, C. Da Silva, Douro, Portugal NV x 1 bottle

A selection of our own labels, representing the best styles and regions across Europe. Outstanding quality at excellent value.

Case   £110.00

Corney & Barrow Sparkling Blanc de Blancs, Traditional Method, Extra Dry NV  x 2 bottles
- - - 

Corney & Barrow Blanc, IGP Côtes de Gascogne, Producteurs Plaimont 2017  x 2 bottles
- - - 

Corney & Barrow White Burgundy, Mâcon-Villages, Maison Auvigue 2017  x 2 bottles
- - - 

Corney & Barrow Rouge, Vin de France, Celliers Jean d'Alibert 2017  x 2 bottles
- - - 

Corney & Barrow Claret, Maison Sichel 2012 x 2 bottles
- - - 

Corney & Barrow Rioja Crianza, Bodegas Zugober 2014/15 x 2 bottles
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2018/2019

EVENTS FOR YOUR DIARY Wednesday 7th November
ABERDEEN WINTER TASTING

(Royal Northern University Club)

We’re happy to be back in Aberdeen to showcase a wonderful selection 
of winter wines. Come meet the team and taste their top picks to get 

you ready for the festivities ahead. 

Tuesday 13th November
*CLOS SAINT-MARTIN DINNER 

(Corney & Barrow, 1 Thomas More Street, London)

We are very excited to welcome Sophie Fourcade, the owner of Clos 
Saint-Martin to host this small, focused dinner, tasting a selection of 

vintages from the estate.

Thursday 15th November
BORDERS TASTING

(Thirlestane Castle, Scottish Borders)

Join us for an exclusive tasting in the beautiful rooms at Thirlestane 
Castle, with Christmas drinking in mind there will be something  

for everyone!

Wednesday 21st November
*GIULIA NEGRI DINNER

(Corney & Barrow, 1 Thomas More Street, London)

At just 25 years old, Giulia Negri has already received critical acclaim 
from around the world for her wines. Come and taste for yourselves at 

this special dinner, led by Giulia and the Corney & Barrow team.

Thursday 22nd November
CHRISTMAS TASTING

(London, Edinburgh & Hong Kong)

This year we will be hosting our Christmas Tastings in London, Edinburgh 
and Hong Kong all on the same day. Come and be inspired for the festive 

period and meet with the teams to taste their favourite picks!

Sunday 2nd December
*A BOOK & A BOTTLE EVENT

(On board Cunard’s Queen Elizabeth, Southampton)

Join us on board Cunard’s Queen Elizabeth for a very special A Book 
and A Bottle event hosted by award-winning writer Damian Barr with 

Kelleigh Greenberg-Jephcott and her best-selling novel ‘Swan Song’.

Wednesday 5th December
*GOURT DE MAUTENS  DINNER

(Corney & Barrow, 1 Thomas More Street, London)

Jerome Bressy is coming to London to host a private dinner, where 
guests will have a chance to try a range of vintages from the Domaine, 

carefully paired with a specially cooked dinner by our in house caterers.
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Don’t miss out on our upcoming dinners and tastings

To find out more information visit corneyandbarrow.com/events or call 020 7265 2430

Wednesday 9th January
BURGUNDY TASTING

(Merchants Hall,  Edinburgh)

Be the first to taste the 2017 vintage of Burgundy en primeur, 
meet some of our top producers and order 

some of your favourites.

Thursday 10th January
BURGUNDY TASTING

(One Belgravia, London)

We’re delighted to invite you to taste the 2017 vintage of our Burgundian 
selection. A selection of winemakers will be present to showcase cask 

samples and wines will go on sale en primeur on the night.

End of January (date tbc)
DOMAINE LABRUYÈRE & CHAMPAGNE LABRUYÈRE

(Venue, London tbc)

Edouard Labruyère, in charge of all the Famille Labruyère estates, will 
be joining us to host this exclusive dinner, showcasing a range of wines 

from these two exceptional estates.

Tuesday 5th February
DOMAINE FRANÇOIS CARILLON DINNER 

(Venue, London tbc)

We welcome back to London François Carillon to host a private 
dinner where you can once again savour and enjoy his deliciously 

elegant wines.

Wednesday 6th March
*CHÂTEAU DE LA TOUR & DOMAINE PIERRE LABET DINNER

(Venue, London tbc)

We are very excited to welcome François Labet to London for a special 
dinner where you will have the opportunity to taste a range of vintages 

from both of these wonderful estates.

Thursday 14th March
*DOMAINE COMTE GEORGES DE VOGÜÉ DINNER 

(Venue, London tbc)

We are fortunate to welcome Jean-Luc Pepin to London to host this 
exclusive dinner, showcasing a selection of wines and vintages from this 

great Domaine.

Tuesday 26th March
ARNOUX-LACHAUX DINNER

(Venue, London tbc)

Charles Lachaux, representing the family’s sixth generation will be 
coming to London to host this special dinner, where you can taste a 

selection of wines and vintages from this dynamic and unique Domaine.

 
*Limited spaces available
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ORDER TODAY

LONDON
020 7265 2400

NEWMARKET *
01638 600 000

SEDBURY
01748 828 640

EDINBURGH
01875 321 921

AYR *
01292 267 000

*shop

www.corneyandbarrow.com

TWITTER
@corneyandbarrow

INSTAGRAM
@corneyandbarrow

FACEBOOK
@corneyandbarrow

Telephone

Learn with us

WINE EXPERIENCES

Ever wondered what to pair with pecan pie or which wine 

complements Comté? Our resident wine educators are back 

with fabulous taster courses, designed to help you expand 

your knowledge, discover new delights and boost your 

bravery the next time you’re faced with a wine list.

Learn about the main grape varieties, key regions and 
countries, with a special focus on your chosen food 

pairing. Courses held in London and Edinburgh.

London & Edinburgh
Wine & Cheese – Tuesday 26th Feb

Wine & Dessert – Tuesday 5th March

Ticket Prices
£35 for 1

£55 for 2

Dates don’t suit?
We can arrange individual or group tastings on request. 

Simply tell us when you’re free and what you’d like to learn.

To find out more information
visit corneyandbarrow.com/events or call 

020 7265 2430 (London)    |    01875 321 921 (Edinburgh)

Online

corneyandbarrow.com/christmas

CHAMPAGNE DELAMOTTE

When ordering Champagne Delamotte please use the voucher code CHAMP15

to ensure you receive your discount. Discount does not apply to Delamotte gifts.

To receive your delivery in time for Christmas, please place 

your order by 1pm on 18th December. For customers who 

live in the Highlands please order by 1pm on 

12th December and outside of mainland UK you will need 

to place your order by 1pm on 7th December.

Order Form

Complete the order form enclosed and send it to us at

CORNEY & BARROW, 1 THOMAS MORE STREET, 

LONDON, E1W 1YZ
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